



ČERVÍ DÍRY A ZÁZRÁKY

Programovací partner: GK 5
Rodina zázraků (GK 35)

Fyziologie: štítná žláza/příštitná tělíska
Aminokyselina: tryptofan

STÍN 35 HLAD

GENETICKÝ HLAD

Všechny lidské bytosti v sobě mají zabudovaný neutuchající hlad. Tento hlad působí na mnoha různých úrovních našeho bytí a způsobují jej chemické procesy generované stínem 35 prostřednictvím naší DNA. V I-t'ingu se hexagram 35 tradičně překládá slovem *Pokrok*, což je velmi výstižné, jelikož GK 35 je hnací silou veškerého lidského pokroku. Na stínové frekvenci se projevuje jako vnější evoluční pokrok, jak jej kupříkladu představuje probíhající technická revoluce. Pravý pokrok však málo souvisí s manifestací ve světě hmoty, zato velmi mnoho s rozvojem lidského vědomí. Stín 35 zkrátka odvádí skutečný pokrok do světa formy, čímž obětuje jeho potenciál transformovat vnitřní strukturu lidstva. V důsledku toho se vnější svět vyvíjí na úkor světa vnitřního.

GK 35 je prostřednictvím své spřízněné aminokyseliny tryptofanu spojen se sekrecí serotoninu v těle. Serotonin je chemická látka, která navozuje stavy nasycení a hlubokého naplnění. V důsledku narušení stínovými frekvencemi procházejícími tímto kodonem je produkce serotoninu v těle utlumena, což v lidech vytváří neukojitelný pocit hladu. Tento hluboký tělesný neklid vyhání lidi ven do světa ve snaze najít něco, co ukojí jejich hlad, jenž je ale v zásadě hladem genetickým. Tento hlad je hnací silou veškerého lidského prožívání, ať už jde o drogy, jídlo, sex (to vše nakrátko zvedá hladinu serotoninu), až po podnikání, náboženství, vědu a dokonce válku. Ve vnějším světě však není možné najít způsob, jak tento hlad utišit. Stín 35 zpečetí uje náš osud, jelikož přirozeně vyrovnané chemické fungování našeho těla nemůže nahradit žádná vnější berlička či metoda.

Programovacím partnerem stínu 35 je stín 5 zvaný Netrpělivost, který působí po boku hladu a snaží se nás vytrhnout z přirozeného vnitřního rytmu života. Náš hlad žije právě naše netrpělivost – což je klasická smyčka biologické zpětné vazby, která udržuje lidi na frekvenci stínu.

Stín 35 je zdrojem veškerého lidského pokroku, zvláště v moderní době. Jsme hladovým a nenaplněným druhem – nevíme sice, co chceme, ale chceme to hned. Je důležité pochopit, že tento nekonečný lidský hlad není individuální programovací funkcí naší genetiky. Týká se celého našeho druhu a vyhání nás ven, abychom prozkoumali a podrobili si svět kolem sebe bez ohledu na následky. V tomto stavu se lidstvo nachází právě teď. Když má někdo skutečný hlad, nemyslí na důsledky ukojení svého hladu – prostě jej pohání potřeba naplnit si žaludek.

S jedním z významných ničivých aspektů stínu 35 se setkáváme pokaždé, když se dočasně nasytíme. Jakmile jsme plní, zvolna se začíná opět dostavovat pocit prázdnoty, a tak se rozjíždí další kolo tohoto cyklu. A právě v této fázi se dopouštíme své největší chyby – buď začneme lpět na našem externím prostředku nasycení a staneme se závislými, anebo budeme tento externí zdroj (obvykle je to člověk) vinit, že neukojil náš hlad, a přesuneme se k něčemu nebo někomu jinému. Kvůli tomuto základnímu vzorci zklamání a následného obviňování nemůže lidský duch najít trvalý klid. Zmíněná destruktivní tendence se rodí ze ztotožnění s předmětem nebo osobou, která slibuje naplnění. Pokud se na nich staneme závislí, ničíme část sama sebe, jelikož přestáváme růst. Jestliže zodpovědnost za své zklamání přesouváme na někoho jiného, ať už je to osoba, náboženství nebo droga, vlastně tím projevujeme přání zničit jej.

Je fascinující, jak velká část naší moderní společnosti se všemi jejími dobrými i špatnými stránkami byla vytvořena jen na základě základní chemické nerovnováhy v lidském mozku! Všechno v životě se děje z nějaké příčiny. Nedávno se zjistilo, že nízká hladina serotoninu v těle způsobuje deprese a abnormální chuť k jídlu. Věda si však neuvědomuje, že téměř všichni lidé mají nízkou hladinu serotoninu, protože to, co vědci berou jako normu, je ve skutečnosti stínová frekvence. Velkým dilematem stínu 35 je, že jakýkoli pokus zvýšit produkci serotoninu zásahem zvenčí náš hlad ještě více prohloubí. Pokud si tedy například vezmeme tabletu, zažijeme na krátkou chvíli chuť vyšších frekvencí. Jenže každý takový pokus ještě zvětší náš hlad, a tak vznikají všechny problémy s návykovými látkami.

Jediným způsobem nápravy této chemické nerovnováhy GK 35 je úplné vykročení z frekvence stínu. Což znamená, že musíme nejprve pochopit své chemické dilema – a pak se mu postavit každou buňkou svého těla. Sevření stínové frekvence může prolomit pouze to, že si tento problém uvědomíme. Abychom zlomili moc naší geneticky dané nenasyté touhy, je potřeba se do ní plně ponořit. Tento problém neodstraní žádná síla vůle. V podstatě si musíme uvědomit, že ať už budeme hladovět, nebo se přejídat, svůj problém nikdy nevyřešíme. Když však pohlédneme přímo do tváře svého lidství a svého hladu, uvidíme, že nejsme nic víc než jeho bezmocní zajatci. Spatříme, jak nenápadně ovlivňuje všechno naše konání v tomto světě. Teprve až si uvědomíme past, kterou nám připravila naše chemická nerovnováha, začne se v nás rodit nový pocit svobody. Přestaneme směřovat energii ven do světa a obrátíme ji do sebe. A tehdy dojde ke skoku – vnitřnímu překročení prahu v našem vědomí – a úžasné dobrodružství daru 35 nás probudí na nové úrovni vědomí.

REPRESIVNÍ PODOBA STÍNU 35 – ZNUDĚNOST

Potlačaná podoba stínu 35 se projevuje jako znuďenost. Dochází k ní tehdy, když je hluboký hlad v nitru člověka zatlačen do podvědomí. Tito lidé mají strach, co by se mohlo stát, kdyby dovolili hladu, aby jim diktoval směr, a tak hledají cesty, jak jej udržet pod pokličkou. To nevyhnutelně vede k pocitu nudy, protože hlad neustále probublává k povrchu a svádí člověka k novému směru. Tito lidé o své znuďenosti nevědí. Udržet tak mocnou genetickou sílu v mezích od nich vyžaduje obrovské úsilí, což zpravidla ústí ve značný úbytek vitality a lásky k životu. Poznáme to na jejich vzhledu – obličej jim nezáří a pohled je neživý. Jejich život je prázdný a postrádá dobrodružství.

REAKTIVNÍ PODOBA STÍNU 35 – MÁNIE

Reaktivní podoba stínu 35 nemá na nudu čas. Tito lidé mají takový strach, aby se jejich život nestal prázdným, že jej neustále zaplňují nějakou činností. Aby ukojili svůj hlad, bez ustání vyhledávají venkovní stimuly. V honbě za pozitivní horečně přelétávají od jedné květiny ke druhé. Zodpovědnost za své životní okolnosti přesouvají na druhé, a proto se jim nedaří u ničeho déle vydržet. V životě vyzkoušejí mnoho věcí, ale nedaří se jim je propojit, aby vytvořili něco trvalého. Ze svých četných zážitků nenashromáždí pravou moudrost, protože se stále znovu zklamávají ve svých očekáváních. Manickou povahu pohání hluboká potřeba uniknout vlastní minulosti a najít dokonalé místo, osobu či situaci, která by splnila její sny. V bažení po takovém stavu tito lidé přehlédnou pravé zlato, jímž je samo dobrodružství.

DAR 35 DOBRODRUŽSTVÍ

VNITŘNÍ PROSTOR – NÁŠ DIVOKÝ ZÁPAD

Prolomit bariéru hladu znamená vloupat se do srdce. Charakteristickým znakem frekvence daru je, že v sobě vždy zahrnuje lásku. Láska je jedinou energií, která může utišit hlad stínu 35. Láska zvyšuje a stabilizuje produkci serotoninu v lidském mozku. Způsobuje, že energie obsažená ve stínu 35 se uvolní do člověka a není promrhána ve vnějším světě. Taková imploze energie nakonec dovolí vnitřní bytosti, aby se vyvíjela i ona a ne jen svět venku. Pro lidstvo znamená pokrok evoluci vědomí a naším dalším krokem vedoucím za hranici mentálního uvědomění je skok do vyššího vědomí srdce.

To, čemu říkáme srdce, má ve skutečnosti původ v gangliích solar plexu. Právě díky této vyšší funkci našeho solar plexu můžeme zažívat opravdovou lásku. Láska není to, co nás váže k další oddělené bytosti, nýbrž spojovací tkáň sjednocující veškeré stvoření. Jakmile solar plexus rozvine svou vyšší genetickou funkci (tento proces je podrobně popsán v GK 55), láska se stává realitou, ve které žijeme. To, co většina lidstva v současné době vnímá jako lásku, je jen přechodným nasycením hladu stínu 35 pomocí vnějšího stimulu či osoby – čili velmi slabým odvarem toho, co láska doopravdy znamená. Zvýšením úrovně frekvencí daru 35 se všechn lidský pokrok nakonec obrátí dovnitř namísto ven. Onen divoký západ, kde může lidský hlad po dobrodružství najít své ukojení, neleží mimo nás, nýbrž v nitru samotné naší podstaty a bytosti. Toužíme zkoumat a objevovat svůj vnitřní prostor, nikoli vnější.

GK 35 je v lidském genomu jako osamělý ostrov, jelikož jej tvoří pouze jediný kodon, který aktivuje aminokyselinu tryptofan. V tomto ohledu je GK 35 podobný GK 41, který představuje aktivační kodon, jenž spouští všechny lidské genetické procesy. Nicméně GK 35 nemá takovou genetickou důležitost jako GK 41. To z něj činí svého druhu anomálii a v genetice v sobě anomálie vždy skrývá tajemství. Tajemství genového klíče 35 vyjadřuje jeho název – je to dar Dobrodružství. Stejně jako GK 41 je aspektem lidství čekajícím na konkrétní okamžik, kdy se zaktivuje. Ovšem na rozdíl od GK 41 schopnost aktivovat a deaktivovat určité geny zde nespočívá vždy mimo naše možnosti. *Dar 35 je jediným místem v celé lidské DNA, kde si lidé mohou vybrat, jak se bude utvářet jejich realita.* Nyní asi tušíte, že tento kodon hraje v lidské evoluci vskutku význačnou roli!

Genetici, filozofové, teologové a mystici svádějí nekonečné debaty o tom, zda existuje něco takového jako svobodná vůle. Každý máme uvnitř duality *má já* či lidské mysli svůj úhel pohledu. Dokud nevstoupíme na úroveň siddhi, nemá tato hádanka žádné řešení, takže je buď potřeba zaujmout nějaké stanovisko, nebo zůstat neutrální. Z hlediska daru 35 mohou lidé skutečně ovlivnit svůj osud přímým působením na DNA. Klíčem je dobrodružství a pravé dobrodružství může být založeno jen na lásce. Dobrodružství je to, co nastává, když se lidský duch osvobodí od mysli. Je to stav bytí, který vyvěrá z vědomí jednoty veškerého bytí. Nejedná se však ještě o úplné ponoření do oceánu jednoty, spíše můžeme mít pocit, jako bychom v něm zatím jen plavali. Jednotu nelze poznat rozumem, přestože se dá logicky odvodit. Jednotu lze cítit pouze tehdy, když naše tělo produkuje dostatek serotoninu.

Tím, že do těla napumpujeme více serotoninu, však prožitek vyšší frekvence jen tak jednoduše nevyvoláme. Serotonin je pouze jedním článkem v celém řetězci vzájemně propojených chemických látek (například pinolinu a harmínu), jež vylučuje naše tělesná laboratoř. Vyšší vědomí je výsledkem velmi jemné rovnováhy těchto látek v nesmírně přesně daném množství a poměru. Této precizní a jemné vyladěné rovnováhy nelze docílit jinak než přirozeným vnitřním organickým procesem. A to je právě to velké dobrodružství, které nám přináší dar 35 – vstupujeme do procesu alchymického spolutovoření uvnitř svého těla. A jak láska zvyšuje naše vědomí, začínají se v naší fyziologii spontánně vytvářet tyto jemné chemické matrice. Je to přirozený evoluční proces rafinace a destilace naší vnitřní esence prostřednictvím endokrinního systému.

Žít s otevřeným srdcem znamená nacházet se ve stavu nepřetržitého dobrodružství. Stále v nás ještě přetrvává strach, ale jsme si vědomi, že jsme dosáhli frekvence, která jej přelstí. Každý člověk si může zvolit cestu lásky. To je tajemstvím daru 35 – kupředu je možné postoupit jen tehdy, když jsme připraveni učinit velký skok a dát všechno všanc ve jménu lásky. Ovšem většina lidí má v sobě příliš velký strach pocházející z pole stínové frekvence a je uvězněna v nekonečném cyklu snahy o naplnění svých tužeb. Ale tu a tam se člověku podaří na okamžik zabloudit do daru 35, kde objeví červí díru do jiné dimenze. Když druhému něco bez podmínek dáme, stimulujeme tím sekreci serotoninu. Nejenže nám to přináší pocit štěstí, ale také to navozuje stav hluboké důvěry, že jsme v harmonii s celým vesmírem.

Bezpodmínečné dávání je ve světě, ve kterém nyní žijeme, něčím tak revolučním, že lidský mozek na to reaguje doslova zkratem. Pro druhé lidi je to podnětem k zamyšlení a příležitostí podívat se na sebe a na svůj život v zrcadle takového nesobeckého činu. Může se dokonce stát, že je to uvrhne do ještě hlubších vzorců strachu. Dar 35 je jediným místem ze všech genových klíčů, kde člověk může vědomě učinit něco pro zvýšení své frekvence – může se vrhnout do dobrodružství lásky a nastartovat genetické urychlení své evoluce. Už samotná podstata takového činu má nesmírný dopad na evoluci lidstva.

Při čtení genového klíče 35 se setkáváme s nejužasnějším tajemstvím ukrytým v lidské DNA. V knize plné tajemství nacházíme to nejjednodušší a nejdostupnější. V některých překladech I-t'ingu se hexagram 35 nazývá *Snadný pokrok*, nejen *Pokrok*. Nejsnadnějším a nejrychlejším způsobem, jak navždy změnit svůj život,

je rozdávat bez jakýchkoli podmínek svoji lásku v co nejvíce oblastech svého života. Pokud se pustíme do tohoto dobrodružství, okamžitě vyvoláme odezvu ve své DNA. Stimulujeme předávání chemických poselství od jednoho genu ke druhému a vstoupíme do zcela nového světa dobrodružství, který pro většinu lidí znamená totéž jako svět jejich fantazie.

SIDDHI 35 NEOHRANIČENOST

ZADNÍ DVÍŘKA K BLAŽENOSTI

Při čtení šedesáti čtyř genových klíčů si postupně začínáme uvědomovat, že do struktury lidské DNA je zapsán velkolepý evoluční plán transcendence lidské formy. Zahrnuje všechny jednotlivce, rodiny, rasy i genofondy a má své vlastní skryté načasování. V tomto mistrovském genetickém plánu však GK 35 vybočuje z řady, jako by bohové už při sestavování stroje do něj současně vložili skrytou zkratku, jež lidem dovoluje obejít stanovené zákony načasování zabudované v tomto stroji. A přesně tohle GK 35 je – tajná červí díra vedoucí do rozsáhlých oblastí za hranicemi našeho chápání. Ústí přímo do srdce siddhi 35 zvaného Neohraničenost.

GK 35 se vyznačuje tím, že porušuje všechny genetické zákonitosti. Umožňuje lidem převzít do svých rukou zodpovědnost za svoji evoluci a vyvrátit na globální genetický program. Siddhi 35 porušuje zákony úplně stejně jako dar 35. Nabízí lidem možnost rozšířit své vědomí tak daleko, že úplně opustí sféru evoluce. Viděli jsme, že dar 35 ještě obsahuje stopy strachu, protože strach dodává dobrodružství života dráždivou příchut'. Na úrovni siddhi 35 strach zmizí, protože zmizíme i my: dobrodružství je u konce. Neohraničenost je vědomí. Nic víc se o siddhi 35 nedá říci. Z roviny *mája*, v níž se nachází naše mysl, se ale přece jen leccos říci dá. Siddhi 35 Neohraničenost je nesmírnou tažnou silou – dokonce i jako koncept. Pokud dokážeme zakomponovat koncept neohraničenosti do svého každodenního života, pak se automaticky vyvazujeme z nižších frekvencí.

Jen velmi málo lidí si s konceptem neohraničenosti dokáže poradit, protože rozšiřuje naši mysl. Láká nás, abychom se z mysli přemístili do svého srdce. Srdce nezná hranice, proto je vědomí synonymem lásky. Spolu se svým protějškem siddhi 5 Bezčasovostí tvoří siddhi 35 Neohraničenost oblouk nekonečna. Život nezná žádná omezení a neexistuje ani začátek, ani konec. Přestože nám šedesát čtyři genových klíčů říká, že evoluce lidstva jednoho dne skončí, ve skutečnosti se přetaví do nové formy a pak do další a další. Moderní astrofyzika tvrdí, že lze změřit velikost vesmíru a že vesmír má svůj začátek a konec. Prostřednictvím daru a siddhi 35 v naší DNA však víme, že jsou to jen polopravdy, protože někde v hlubinách svého já máme implantovaný koncept nekonečna.

Žádná mysl nikdy nevyřeší tajemství vesmíru – času a prostoru – protože mysl je jen nepatrným střípkem uprostřed všech těch tajemství. Pouze srdce, či jak někteří lidé říkají *heart-mind* (mysl sídlící v srdci), je jediným aspektem v nitru člověka, který dokáže odkrýt mystérium neohraničenosti. Co nám tedy siddhi 35 může sdělit? Pouze jediné, že čistá bezpodmínečná láska dokáže překročit všechny zákony univerza. Stačí ochutnat jen kapičku této lásky a nic není nemožné. Jelikož obýváme formu a žijeme ve světě, kde se zázraky zdají být nemožné, stále více lidí nevidí pravdu, že ve vesmíru je možné úplně všechno. Siddhi Neohraničenost dovoluje vědomí, aby proniklo přímo do srdce hmoty a podrobilo si její zákony. Taková siddhická bytost představuje zkratku evoluce a lidé v jejím okolí mohou zažívat masivní probuzení a neuvěřitelné zázraky.

Siddhi 35 coby jediné srdce *Rodiny zázraků* vnáší do světa zázračný prvek. Těm, kdo dovolí své mysli, aby se stala myslí dítěte, otevírá nejrůznější příležitosti. Dítěti se nezdá nic nemožné – to je stav neohraničenosti. K aktivaci proudu zázraků je potřeba, aby se člověk osvobodil od systémů přesvědčení a omezení, kterými naši mysl svazuje svět kolem nás. Po celou dobu lidských dějin se objevovali jedinci, kteří uměli létat, levitovali či se odhmotnili lidem přímo před očima. Na úrovni siddhi 35 je možné úplně všechno. Ze všech šedesáti čtyř siddhi snad s výjimkou siddhi 60 má pouze siddhi 35 tento jediný úkol – zrušit zákony hmoty a manifestovat zázraky, a to proto, aby lidé rozšířili svoje vědomí a otevřeli svá srdce širšímu způsobu bytí.

Právě díky siddhi 35 vstoupil do světa tradiční význam slova *siddhi* coby duchovní síly. V tradici východních kultur se různá siddhi spojují s různými božstvy a schopnostmi. Siddhi se obvykle pokládají za okliky na cestě k osvobození. Avšak v případě siddhi 35 jsou přirozenými projevy osvobození, protože mu nepředcházejí, ale jsou naopak jeho důsledkem. Stát se svědkem skutečného zázraku znamená otevřít oči zcela novým perspektivám. Tento jediný zážitek otřeše naši mysl a rozmetá naše chápání reality natolik, že nám během jediného okamžiku otevře srdce a zcela změní náš život. V tomto směru má siddhi 35 silné spojení se siddhi 22 Milostí, jelikož právě milost rozhoduje o tom, kdy, kde a komu se zázrak přihodí. Už sama existence daru a siddhi 35 je svědectvím síly milosti. Může nám být velkou útěchou, když si uvědomíme, že hluboko v DNA každického z nás žije siddhi 35 jako trvalá připomínka nekonečných možností života žitého ve jménu lásky.